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みやく会  第二回定期総会議事録                            開催  平成 15年 5月 25日（日）13:00～15:00 

                                                          場所  御油公民館 

 

第１号議案    会計報告 

  ※別紙参照 

・補足：見舞金２０万円の内訳  （一人５千円×３８人＝１９万円）＋（会費より１万円支出） 

・会計報告は、満場一致で承認されました。 

 

第２号議案    煙火について 

  ※別紙参照 

・昨年同様、打ち揚げ煙火の奉納を行ないます。詳細は別紙の通り。締め切り６月５日（木） 

・費用は、打ち揚げ希望者の負担です。費用の支払方法は、６月２２日（日）の煙火講習の場で煙火

担当の山口さんが集金します。 

・希望者は煙火講習を必ず受けなければなりません。昨年受けた方も今回の受講が必要です。また、

打ち揚げ現場に見学の目的で立ち入る場合も、講習を受けなければなりません。講習を受けなかっ

た場合は、打ち揚げを遠慮していただきます。 

・煙火注文後のキャンセルは、その費用の全額を煙火注文者に負担していただきます。 

・留として８号玉を１玉打ち揚げます。なお、８号玉の費用は会費より支出し、それにより奉納煙火

目録（プログラム）に会員全員の名前を掲載します。 

・例年、祭礼２日目夜に本厄は奉納煙火としてスターマインを打ち揚げますが、みやく会では２０号

玉（２尺玉）を打ち揚げたいとの意見があります。今後、この件について会員の皆様の意見をいた

だきたいと思います。 

 

第３号議案    祭礼当日について 

  ※別紙参照 

・今年の祭礼当日は、前厄として御神輿の台持ちと松明持ちです。ただし、それらに関する事前準備

は何もありません。 

・御神輿の台持ちと松明の役割分担を、会長からの案として提出します。（別紙のとおり） 

・全員参加を前提としますので、都合の悪い方は今後調整を行ない、祭礼当日に不都合のないように

していきたいと思います。もし都合が悪く調整が必要な方は、会長まで報告していただければ幸い

です。 

・本厄のいちご会より、祭礼当日に本厄のビデオ撮影の依頼を受けています。会員の中でビデオ撮影

が得意な方は自薦・他薦を問わず募集しています。 

・６月から７月にかけて毎週日曜日は本厄が祭礼準備として、松明および仕掛花火の製作を行ないま

す。我々が来年本厄の時に準備で戸惑わないためにも、製作現場を一度見学することを推奨します。

都合の付く方はできる限り見学に参加して下さい。 

・今後のみやく会行動予定表を作成し、会員全員に配布します。 

 

その他 

 

・新会員の紹介 

    音羽の大須賀浩幸さんが新会員として入会しましたので報告します。（現在会員３８名） 
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・祭礼当日用に帽子の購入について 

    みやく会で会員全員分の麦わら帽子を購入する提案がありましたが、採決の結果、各自で用意す

るという意見が賛成多数となり、帽子の購入は行ないません。なお、各自で用意して頂く時は、

麦わら帽子または手ぬぐいに限ります。キャップやサンバイザー等はご遠慮願います。 

 

・会所開きの実施について 

    会所開きを８月１日（金）に行ないます。場所は鈴木一也さん宅前とします。なお、費用は参加

者負担とし飲食物の持ち込み歓迎とします。詳細は役員にて作成し、後日案内します。 

 

・祭礼終了後に反省会の実施について 

    祭礼終了後に反省会を実施します。詳細は役員にて作成し、後日案内します。 

 

・遠方より車で来られる方へ駐車場の手配 

    祭礼当日、車で来られる方は岡田工業の敷地内に駐車できるよう手配します。 

 

・１１月初旬に厄年会の親睦としてソフトバレー大会が開催されます。（今年の主催 いちご会） 

    多くの方の参加をお願いします。 

 

・今年の年末から来年の年始にかけて御油神社初詣における甘酒・お神酒接待 

    来年１月１日より、みやく会は本厄となります。そこで元日（午前０時から午前２時位まで）の

御油神社初詣客に甘酒・お神酒の接待を行ないます。（毎年本厄が行なっている行事） 

    みやく会本厄最初の行事になりますので、多くの方の参加をお願いします。 

 

以上 

 


